
Revision: 395

Gallup Omnibus Data 1979, omnibus nr. 09
DDA-571

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 7909 DDA STUDIENUMMER
V2 7909 ÅRSTAL
V3 7909 OMNIBUS-NUMMER
V4 7909 DDA SEKVENSNUMMER
V5 7909 RESPONDENT-ID
V6 7909 HV AKTUELT
V7 7909 HV BERL.TIDENDE
V8 7909 HV POLITIKEN
V9 7909 HV B.T.
V10 7909 HV EKSTRA BLADET
V11 7909 HV BØRSEN
V12 7909 HV INFORMATION
V13 7909 HV KRIST. DAGBLAD
V14 7909 HV LAND OG FOLK
V15 7909 HV SOC. DAGBLAD
V16 7909 HV AMTSAVISEN
V17 7909 HV DAGBLADET
V18 7909 HV FRBORG AMTS AVIS
V19 7909 HV FYENS ST.TIDENDE
V20 7909 HV FYNS AMTS AVIS
V21 7909 HV FYNS TIDENDE
V22 7909 HV HORSENS FLKBLAD
V23 7909 HV JYDSKE TIDENDE
V24 7909 HV JYLLANDS-POSTEN
V25 7909 HV KOLDING FLKBLAD
V26 7909 HV LOLL-FAL.FOLKET
V27 7909 HV MIDTJYLL. AVIS
V28 7909 HV NÆSTVED TIDENDE
V29 7909 HV SJÆLLANDS TIDEND
V30 7909 HV VEJLE AMTS FOLK
V31 7909 HV VENDS. TIDENDE
V32 7909 HV VESTKYSTEN
V33 7909 HV AALB.STIFTSTID.
V34 7909 HV AARH.STIFTSTID.
V35 7909 HV ANDEN AVIS 1
V36 7909 HV ANDEN AVIS 2
V37 7909 HV ANDEN AVIS 3
V38 7909 HV INGEN LÆST
V39 7909 HV AKTUELT 2
V40 7909 HV BERL. TIDENDE 2
V41 7909 HV POLITIKEN 2
V42 7909 HV B.T. 2
V43 7909 HV EKSTRA BLADET 2
V44 7909 HV BØRSEN 2
V45 7909 HV INFORMATION 2
V46 7909 HV KRIST. DAGBLAD 2
V47 7909 HV LAND OG FOLK 2
V48 7909 HV SOC. DAGBLAD 2
V49 7909 HV AMTSAVISEN 2
V50 7909 HV DAGBLADET 2
V51 7909 HV F.BORG AMTS AV 2
V52 7909 HV FYENS ST.TID. 2
V53 7909 HV FYNS AMTS AVIS 2
V54 7909 HV FYNS TIDENDE 2
V55 7909 HV HORSENS FKBLAD 2
V56 7909 HV JYDSKE TIDENDE 2
V57 7909 HV JYLLANDSPOSTEN 2
V58 7909 HV KOLDING FKBLAD 2
V59 7909 HV LOL-FAL.FOLKET 2



V60 7909 HV MIDTJYLL. AVIS 2
V61 7909 HV NÆSTVED TID. 2
V62 7909 HV SJÆLLANDS TID. 2
V63 7909 HV VEJLE AMTS FK 2
V64 7909 HV VENDS. TIDENDE 2
V65 7909 HV VESTKYSTEN 2
V66 7909 HV AALB.STIFTSTID 2
V67 7909 HV AARH.STIFTSTID 2
V68 7909 HV ANDEN AVIS 1 2
V69 7909 HV ANDEN AVIS 2 2
V70 7909 HV ANDEN AVIS 3 2
V71 7909 VIGTIGSTE HV.AVIS
V72 7909 SØ AKTUELT
V73 7909 SØ BERLINGSKE TID.
V74 7909 SØ FR.BORG AMTS AV
V75 7909 SØ JYDSKE TIDENDE
V76 7909 SØ JYLLANDS-POSTEN
V77 7909 SØ MORGENPOSTEN
V78 7909 SØ POLITIKEN
V79 7909 SØ VENDS.TIDENDE
V80 7909 SØ AALB. STIFTSTID
V81 7909 SØ AARH. STIFTSTID
V82 7909 SØ INGEN LÆST
V83 7909 SØ AKTUELT 2
V84 7909 SØ BERLINGSKE TID 2
V85 7909 SØ FRBORG AMTS AV 2
V86 7909 SØ JYDSKE TIDENDE 2
V87 7909 SØ JYLLANDSPOSTEN 2
V88 7909 SØ MORGENPOSTEN 2
V89 7909 SØ POLITIKEN 2
V90 7909 SØ VENDS.TIDENDE 2
V91 7909 SØ AALB STIFTSTID 2
V92 7909 SØ AARH STIFTSTID 2
V93 7909 VIGTIGSTE SØND.AVIS
V94 7909 LÆSER WEEKENDAVISEN
V95 7909 VÆGTVARIABEL
V96 7909 FOLKETINGSVALG 77
V97 7909 STEMME I MORGEN
V98 7909 BIL
V99 7909 FARVE-TV
V100 7909 VASKEMASKINE
V101 7909 RYGER: CIGARETTER
V102 7909 RYGER: CERUTTER
V103 7909 RYGER: CIGARER
V104 7909 RYGER: PIBE
V105 7909 HUSSTANDSSTØRRELSE
V106 7909 ANTAL VOKSNE
V107 7909 ANTAL BØRN
V108 7909 BØRNS ALDER (<2)
V109 7909 BØRNS ALDER (2-6)
V110 7909 BØRNS ALDER (7-12)
V111 7909 BØRNS ALDER (13-14)
V112 7909 BOLIGENS ART
V113 7909 EJER- EL LEJERBOLIG
V114 7909 STILLING I HUSSTAND
V115 7909 HUSFAR: STILLING
V116 7909 HUSFAR: LØNFORM
V117 7909 HUSFAR: UDDANNELSE
V118 7909 HUSMOR: ERHVERV
V119 7909 SVARPERSON: KØN
V120 7909 SVARPERSON: ALDER
V121 7909 SVARPERSON: STILL.
V122 7909 SVARPERSON: UDDAN.
V123 7909 SVARPERSON: INDK.
V124 7909 HUSSTANDSINDKOMST
V125 7909 CIVILSTAND
V126 7909 GALLUP-GENINTERVIEW
V127 7909 POSTSKEMA UDLEVERET
V128 7909 INTERVIEW: ANTAL
V129 7909 INTERVIEW: KONTAKT
V130 7909 INTERVIEW: UGEDAG
V131 7909 INTERVIEW: DATO
V132 7909 INTERVIEW: MÅNED
V133 7909 INTERVIEWERNUMMER
V134 7909 DISTRIKTSNUMMER A
V135 7909 DISTRIKTSNUMMER B
V136 7909 DISTRIKTSNUMMER C
V137 7909 RESP. RELIGIØS
V138 7909 HVOR OFTE I KIRKE
V139 7909 SKOLE DISCIPLIN
V140 7909 SKOLE RELIGIONSUV.



V141 7909 RELG.UV. OMFANG/ART
V142 7909 KVINDER SOM PRÆSTER
V143 7909 HUSARB. ÆGTEMAND
V144 7909 DRIVER RESP. SPORT
V145 7909 SPORT: GYMNASTIK
V146 7909 SPORT: FODBOLD
V147 7909 SPORT: SVØMNING
V148 7909 SPORT: HÅNDBOLD
V149 7909 SPORT: SKILØB
V150 7909 SPORT: BADMINTON
V151 7909 SPORT: RONING
V152 7909 SPORT: ATLETIK
V153 7909 SPORT: TENNIS
V154 7909 SPORT: SKØJTELØB
V155 7909 SPORT: RIDNING
V156 7909 SPORT: JAGT
V157 7909 SPORT: BOKSNING
V158 7909 SPORT: SEJLSPORT
V159 7909 SPORT: ANDET
V160 7909 KUNST GMLDAGS/MOD.
V161 7909 KUNST INTERESSE MOD
V162 7909 KUNST MOD. PÅ VÆG
V163 7909 KUNST ABSTRAKT
V164 7909 KONFIRMATION BEDST
V165 7909 LÆST SKØNLITTERATUR
V166 7909 GIFTE KV.SELVERHV.
V167 7909 LETTERE: ØK.KRAV
V168 7909 LETTERE: ANV. EVNER
V169 7909 LETTERE: LIGEBERETT
V170 7909 LETTERE: DIVERSE
V171 7909 LETTERE: EJ FORKL.
V172 7909 SVÆRERE: HVORFOR
V173 7909 FINDES EN GUD
V174 7909 LIV EFTER DØDEN
V175 7909 LÆSER KOMMUNESTOF
V176 7909 LÆSER BUDGETBEHANDL
V177 7909 AVISSTREJKE&YTR.FR.
V178 7909 AVISSTREJKE FORHIND
V179 7909 FN BET. FOR FREDEN
V180 7909 KRIG INDENF. 10 ÅR
V181 7909 FRITID: LÆSER
V182 7909 FRITID: HØRER RADIO
V183 7909 FRITID: SER TV
V184 7909 FRITID: OMG.VENNER
V185 7909 FRITID: BIO TEATER
V186 7909 FRITID: SPORT
V187 7909 FRITID: KORTSPIL
V188 7909 FRITID: DANSER
V189 7909 FRITID: ANDET
V190 7909 FRITID: VED IKKE
V191 7909 SKOLE SEKSUALUNDERV
V192 7909 OFF/PRIV. BEDRAGERI
V193 7909 SKATTESN. BEDRAGERI
V194 7909 SKATTESN. FÆNGSEL 1
V195 7909 SKATTESN. FÆNGSEL 2
V196 7909 UNGE P. HUSMORKURS.
V197 7909 UNGE P. ØK.SELVST.
V198 7909 HOLDN. ATOMKRAFT 1
V199 7909 HOLDN. ATOMKRAFT 2

Variabler

V1 7909 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 991
Manglende 0
Minimum 571
Maximum 571
Gennemsnit 571
Median 571
Standardafvigelse 0

V2 7909 ÅRSTAL
Double (0 decimaler)



Gyldige 991
Manglende 0
Minimum 1979
Maximum 1979
Gennemsnit 1979
Median 1979
Standardafvigelse 0

V3 7909 OMNIBUS-NUMMER
Undersøgelsen blev gennemført af Gallup som led i omnibus nr. 09, 1979. Variablen
har for alle respondenter værdien 09.

Omnibus nummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 991
Manglende 0
Minimum 9
Maximum 9
Gennemsnit 9
Median 9
Standardafvigelse 0

V4 7909 DDA SEKVENSNUMMER
Respondenterne er nummereret fortløbende.

DDA Sekvensnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 991
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 991
Gennemsnit 496
Median 496
Standardafvigelse 286

V5 7909 RESPONDENT-ID
Gallups respondent-identifikationsnummer.

101-102: Skemanummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 991
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 1474
Gennemsnit 683
Median 639
Standardafvigelse 422

V6 7909 HV AKTUELT
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aktuelt.

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 931 0 ikke læst
6 6 60 1 læst

100 100 991

Svarprocent: 100

V7 7909 HV BERL.TIDENDE
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Berlingske
Tidende.



% MD% Antal Kode Kategori
93 93 923 0 ikke læst
7 7 68 1 læst

100 100 991

Svarprocent: 100

V8 7909 HV POLITIKEN
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Politiken.

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 888 0 ikke læst
10 10 103 1 læst

100 100 991

Svarprocent: 100

V9 7909 HV B.T.
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 846 0 ikke læst
15 15 145 1 læst

100 100 991

Svarprocent: 100

V10 7909 HV EKSTRA BLADET
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Ekstra Bladet.

% MD% Antal Kode Kategori
81 81 807 0 ikke læst
19 19 184 1 læst

100 100 991

Svarprocent: 100

V11 7909 HV BØRSEN
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Børsen.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 964 0 ikke læst
3 3 27 1 læst

100 100 991

Svarprocent: 100

V12 7909 HV INFORMATION
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Information.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 958 0 ikke læst
3 3 33 1 læst



100 100 991

Svarprocent: 100

V13 7909 HV KRIST. DAGBLAD
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Det ny Kristeligt
Dagblad.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 980 0 ikke læst
1 1 11 1 læst

100 100 991

Svarprocent: 100

V14 7909 HV LAND OG FOLK
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Land og Folk.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 979 0 ikke læst
1 1 12 1 læst

100 100 991

Svarprocent: 100

V15 7909 HV SOC. DAGBLAD
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Socialistisk
Dagblad.

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 990 0 ikke læst

0 0 1 1 læst
100 100 991

Svarprocent: 100

V16 7909 HV AMTSAVISEN
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Amtsavisen
(Randers).

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 971 0 ikke læst
2 2 20 1 læst

100 100 991

Svarprocent: 100

V17 7909 HV DAGBLADET
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Dagbladet (Ringsted).

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 968 0 ikke læst
2 2 23 1 læst

100 100 991



Svarprocent: 100

V18 7909 HV FRBORG AMTS AVIS
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Frederiksborg
Amts Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 960 0 ikke læst
3 3 31 1 læst

100 100 991

Svarprocent: 100

V19 7909 HV FYENS ST.TIDENDE
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyens Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 949 0 ikke læst
4 4 42 1 læst

100 100 991

Svarprocent: 100

V20 7909 HV FYNS AMTS AVIS
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Amts Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 971 0 ikke læst
2 2 20 1 læst

100 100 991

Svarprocent: 100

V21 7909 HV FYNS TIDENDE
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 970 0 ikke læst
2 2 21 1 læst

100 100 991

Svarprocent: 100

V22 7909 HV HORSENS FLKBLAD
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Horsens Folkeblad.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 970 0 ikke læst
2 2 21 1 læst

100 100 991

Svarprocent: 100

V23 7909 HV JYDSKE TIDENDE
LÆSEVANER Jeg vil nu spør



110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jydske Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 962 0 ikke læst
3 3 29 1 læst

100 100 991

Svarprocent: 100

V24 7909 HV JYLLANDS-POSTEN
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jyllands-Posten.

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 911 0 ikke læst
8 8 80 1 læst

100 100 991

Svarprocent: 100

V25 7909 HV KOLDING FLKBLAD
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Kolding Folkeblad.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 971 0 ikke læst
2 2 20 1 læst

100 100 991

Svarprocent: 100

V26 7909 HV LOLL-FAL.FOLKET
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Lolland-Falsters
Folketidende.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 972 0 ikke læst
2 2 19 1 læst

100 100 991

Svarprocent: 100

V27 7909 HV MIDTJYLL. AVIS
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Midtjyllands
Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 966 0 ikke læst
3 3 25 1 læst

100 100 991

Svarprocent: 100

V28 7909 HV NÆSTVED TIDENDE
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Næstved Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori



98 98 976 0 ikke læst
2 2 15 1 læst

100 100 991

Svarprocent: 100

V29 7909 HV SJÆLLANDS TIDEND
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Sjællands Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 978 0 ikke læst
1 1 13 1 læst

100 100 991

Svarprocent: 100

V30 7909 HV VEJLE AMTS FOLK
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vejle Amts
Folkeblad.

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 955 0 ikke læst
4 4 36 1 læst

100 100 991

Svarprocent: 100

V31 7909 HV VENDS. TIDENDE
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vendsyssel
Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 973 0 ikke læst
2 2 18 1 læst

100 100 991

Svarprocent: 100

V32 7909 HV VESTKYSTEN
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vestkysten.

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 947 0 ikke læst
4 4 44 1 læst

100 100 991

Svarprocent: 100

V33 7909 HV AALB.STIFTSTID.
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aalborg Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 948 0 ikke læst
4 4 43 1 læst

100 100 991



Svarprocent: 100

V34 7909 HV AARH.STIFTSTID.
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aarhuus Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 939 0 ikke læst
5 5 52 1 læst

100 100 991

Svarprocent: 100

V35 7909 HV ANDEN AVIS 1
(Svaret noteredes - men er ikke kodet).

LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden avis
(1).

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 845 0 ikke læst
15 15 146 1 læst

100 100 991

Svarprocent: 100

V36 7909 HV ANDEN AVIS 2
(Svaret noteredes - men er ikke kodet).

LÆSEVANER Jeg vil nu spør

112. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden avis
(2).

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 990 0 ikke læst

0 0 1 1 læst
100 100 991

Svarprocent: 100

V37 7909 HV ANDEN AVIS 3
(Svaret noteredes - men er ikke kodet).

LÆSEVANER Jeg vil nu spør

112. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden avis
(3).

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 991 0 ikke læst

0 0 0 1 læst
100

Svarprocent: 100

V38 7909 HV INGEN LÆST
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

112. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Ingen hverdagsavis
læst.

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 870 0 ikke nævnt
12 12 121 1 nævnt

100 100 991



Svarprocent: 100

V39 7909 HV AKTUELT 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aktuelt.

% MD% Antal Kode Kategori
8 88 75 0 ikke læst
1 12 10 1 læst

91 906 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 9

V40 7909 HV BERL. TIDENDE 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Berlingske
Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
8 93 79 0 ikke læst
1 7 6 1 læst

91 906 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 9

V41 7909 HV POLITIKEN 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Politiken.

% MD% Antal Kode Kategori
8 93 79 0 ikke læst
1 7 6 1 læst

91 906 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 9

V42 7909 HV B.T. 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
6 68 58 0 ikke læst
3 32 27 1 læst

91 906 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 9

V43 7909 HV EKSTRA BLADET 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Ekstra
Bladet.

% MD% Antal Kode Kategori
6 65 55 0 ikke læst
3 35 30 1 læst

91 906 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 9



V44 7909 HV BØRSEN 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Børsen.

% MD% Antal Kode Kategori
8 93 79 0 ikke læst
1 7 6 1 læst

91 906 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 9

V45 7909 HV INFORMATION 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Information.

% MD% Antal Kode Kategori
8 95 81 0 ikke læst
0 5 4 1 læst

91 906 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 9

V46 7909 HV KRIST. DAGBLAD 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Det ny
Kristeligt Dagblad.

% MD% Antal Kode Kategori
8 99 84 0 ikke læst
0 1 1 1 læst

91 906 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 9

V47 7909 HV LAND OG FOLK 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Land og
Folk.

% MD% Antal Kode Kategori
9 100 85 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

91 906 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 100

V48 7909 HV SOC. DAGBLAD 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Socialistisk
Dagblad.

% MD% Antal Kode Kategori
9 100 85 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

91 906 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 100

V49 7909 HV AMTSAVISEN 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Amtsavisen
(Randers).



% MD% Antal Kode Kategori
9 100 85 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

91 906 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 100

V50 7909 HV DAGBLADET 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Dagbladet
(Ringsted).

% MD% Antal Kode Kategori
8 98 83 0 ikke læst
0 2 2 1 læst

91 906 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 9

V51 7909 HV F.BORG AMTS AV 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Frederiksborg
Amts Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
8 95 81 0 ikke læst
0 5 4 1 læst

91 906 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 9

V52 7909 HV FYENS ST.TID. 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyens
Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
8 98 83 0 ikke læst
0 2 2 1 læst

91 906 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 9

V53 7909 HV FYNS AMTS AVIS 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Amts
Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
9 100 85 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

91 906 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 100

V54 7909 HV FYNS TIDENDE 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
8 99 84 0 ikke læst
0 1 1 1 læst



91 906 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 9

V55 7909 HV HORSENS FKBLAD 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Horsens
Folkeblad.

% MD% Antal Kode Kategori
9 100 85 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

91 906 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 100

V56 7909 HV JYDSKE TIDENDE 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jydske
Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
9 100 85 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

91 906 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 100

V57 7909 HV JYLLANDSPOSTEN 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jyllands-Posten.

% MD% Antal Kode Kategori
8 93 79 0 ikke læst
1 7 6 1 læst

91 906 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 9

V58 7909 HV KOLDING FKBLAD 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Kolding
Folkeblad.

% MD% Antal Kode Kategori
9 100 85 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

91 906 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 100

V59 7909 HV LOL-FAL.FOLKET 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Lolland-Falsters
Folketidende.

% MD% Antal Kode Kategori
9 100 85 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

91 906 9 Uoplyst
100 100 991



Svarprocent: 100

V60 7909 HV MIDTJYLL. AVIS 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Midtjyllands
Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
9 100 85 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

91 906 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 100

V61 7909 HV NÆSTVED TID. 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Næstved
Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
8 99 84 0 ikke læst
0 1 1 1 læst

91 906 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 9

V62 7909 HV SJÆLLANDS TID. 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Sjællands
Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
9 100 85 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

91 906 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 100

V63 7909 HV VEJLE AMTS FK 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vejle
Amts Folkeblad.

% MD% Antal Kode Kategori
9 100 85 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

91 906 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 100

V64 7909 HV VENDS. TIDENDE 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vendsyssel
Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
9 100 85 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

91 906 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 100

V65 7909 HV VESTKYSTEN 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -



115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vestkysten.

% MD% Antal Kode Kategori
8 98 83 0 ikke læst
0 2 2 1 læst

91 906 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 9

V66 7909 HV AALB.STIFTSTID 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aalborg
Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
9 100 85 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

91 906 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 100

V67 7909 HV AARH.STIFTSTID 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aarhuus
Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
8 98 83 0 ikke læst
0 2 2 1 læst

91 906 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 9

V68 7909 HV ANDEN AVIS 1 2
(Svaret noteredes - men er ikke kodet).

Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden
avis (1).

% MD% Antal Kode Kategori
8 96 82 0 ikke læst
0 4 3 1 læst

91 906 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 9

V69 7909 HV ANDEN AVIS 2 2
(Svaret noteredes - men er ikke kodet).

Spm. 113-116 (V39-V70). -

116. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden
avis (2).

% MD% Antal Kode Kategori
9 100 85 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

91 906 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 100

V70 7909 HV ANDEN AVIS 3 2
(Svaret noteredes - men er ikke kodet).



Spm. 113-116 (V39-V70). -

116. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden
avis (3).

% MD% Antal Kode Kategori
9 100 85 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

91 906 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 100

V71 7909 VIGTIGSTE HV.AVIS
(Kun et svar). Spørgsmålet skal kun besvares, hvis der er angivet mere end en avis
i spm. 109-116 (V6-V70).

Spm. 113-116 (V39-V70). -

117-120. De har altså læst både ... og ... Hvilken af disse aviser er den vigtigste
for Dem, den De nødigst vil undvære?

% MD% Antal Kode Kategori
2 6 18 1 Aktuelt
2 7 22 2 Berlingske Tidende
3 11 33 3 Politiken
2 7 23 4 B.T.
2 7 21 5 Ekstra Bladet
0 0 1 6 Børsen
1 4 11 7 Information
0 1 3 8 Det ny Kristeligt

Dagblad
0 1 4 9 Land og Folk
0 0 0 10 Socialistisk Dagblad
1 3 9 11 Amtsavisen (Randers)
1 2 6 12 Dagbladet (Ringsted)
1 2 6 13 Frederiksborg Amts

Avis
1 5 14 14 Fyens Stiftstidende
0 1 2 15 Fyns Amts Avis
0 0 1 16 Fyns Tidende
1 2 7 17 Horsens Folkeblad
0 1 4 18 Jydske Tidende
2 6 18 19 Jyllands-Posten
0 1 4 20 Kolding Folkeblad
1 2 6 21 Lolland-Falsters

Folketidende
0 1 3 22 Midtjyllands Avis
0 0 0 23 Næstved Tidende
0 1 4 24 Sjællands Tidende
1 4 12 25 Vejle Amts Folkeblad
0 1 2 26 Vendsyssel Tidende
2 5 16 27 Vestkysten
1 4 11 28 Aalborg Stiftstidende
2 5 16 29 Aarhuus Stiftstidende
3 11 33 30 anden avis (1)
0 0 0 31 anden avis (2)
0 0 0 32 anden avis (3)
0 4 88

68 677 99 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 31

V72 7909 SØ AKTUELT
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aktuelt.

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 904 0 ikke læst
8 9 84 1 læst
0 3 9 Uoplyst



100 100 991

Svarprocent: 100

V73 7909 SØ BERLINGSKE TID.
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Berlingske Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
87 87 863 0 ikke læst
13 13 125 1 læst
0 3 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 100

V74 7909 SØ FR.BORG AMTS AV
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Frederiksborg Amts Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 952 0 ikke læst
4 4 36 1 læst
0 3 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 100

V75 7909 SØ JYDSKE TIDENDE
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jydske Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 950 0 ikke læst
4 4 38 1 læst
0 3 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 100

V76 7909 SØ JYLLANDS-POSTEN
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jyllands-Posten.

% MD% Antal Kode Kategori
84 84 829 0 ikke læst
16 16 159 1 læst
0 3 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 100

V77 7909 SØ MORGENPOSTEN
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Morgenposten.

% MD% Antal Kode Kategori
90 91 895 0 ikke læst
9 9 93 1 læst
0 3 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 100



V78 7909 SØ POLITIKEN
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Politiken.

% MD% Antal Kode Kategori
87 88 867 0 ikke læst
12 12 121 1 læst
0 3 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 100

V79 7909 SØ VENDS.TIDENDE
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Vendsyssel Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 965 0 ikke læst
2 2 23 1 læst
0 3 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 100

V80 7909 SØ AALB. STIFTSTID
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aalborg Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 938 0 ikke læst
5 5 50 1 læst
0 3 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 100

V81 7909 SØ AARH. STIFTSTID
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aarhuus Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 912 0 ikke læst
8 8 76 1 læst
0 3 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 100

V82 7909 SØ INGEN LÆST
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

123. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Ingen af disse søndagsaviser
læst.

% MD% Antal Kode Kategori
68 68 670 0 ikke nævnt
32 32 318 1 nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 100

V83 7909 SØ AKTUELT 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aktuelt.



% MD% Antal Kode Kategori
2 87 20 0 ikke læst
0 13 3 1 læst

98 968 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 2

V84 7909 SØ BERLINGSKE TID 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Berlingske Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
2 78 18 0 ikke læst
1 22 5 1 læst

98 968 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 2

V85 7909 SØ FRBORG AMTS AV 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Frederiksborg Amts Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
2 100 23 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

98 968 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 100

V86 7909 SØ JYDSKE TIDENDE 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jydske Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
2 100 23 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

98 968 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 100

V87 7909 SØ JYLLANDSPOSTEN 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jyllands-Posten.

% MD% Antal Kode Kategori
2 83 19 0 ikke læst
0 17 4 1 læst

98 968 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 2

V88 7909 SØ MORGENPOSTEN 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Morgenposten.

% MD% Antal Kode Kategori
2 91 21 0 ikke læst
0 9 2 1 læst



98 968 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 2

V89 7909 SØ POLITIKEN 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Politiken.

% MD% Antal Kode Kategori
2 78 18 0 ikke læst
1 22 5 1 læst

98 968 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 2

V90 7909 SØ VENDS.TIDENDE 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Vendsyssel Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
2 91 21 0 ikke læst
0 9 2 1 læst

98 968 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 2

V91 7909 SØ AALB STIFTSTID 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aalborg Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
2 96 22 0 ikke læst
0 4 1 1 læst

98 968 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 2

V92 7909 SØ AARH STIFTSTID 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aarhuus Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
2 78 18 0 ikke læst
1 22 5 1 læst

98 968 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 2

V93 7909 VIGTIGSTE SØND.AVIS
(Kun et svar). (Skal kun besvares, hvis der er angivet mere end en søndagsavis i
spm. 122-124 (V72-V92)).

Spm. 124 (V83-V92). -----

125. De har altså læst både ... og ... Hvilken af disse søndagsaviser er den vigtigste
for Dem, den De nødigst vil undvære?

% MD% Antal Kode Kategori
1 8 10 1 Aktuelt
1 10 12 2 Berlingske Tidende
1 7 8 3 Frederiksborg Amts

Avis



1 9 11 4 Jydske Tidende
2 19 23 5 Jyllands-Posten
1 6 7 6 Morgenposten
3 23 27 7 Politiken
0 1 1 8 Vendsyssel Tidende
1 5 6 9 Aalborg Stiftstidende
1 12 14 10 Aarhuus Stiftstidende

88 872 99 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 12

V94 7909 LÆSER WEEKENDAVISEN
Spm. 124 (V83-V92). -----

126. Har De inden for de sidste 7 dage læst eller set i Weekendavisen, uanset hvor?
(Kort D vistes)

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 39 1 ja

93 96 919 2 nej
0 0 1 3 ved ikke
3 32 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 97

V95 7909 VÆGTVARIABEL
Respondent-vægtene er 8-cifrede (skal læses med 6 deci malpladser).

Spm. 124 (V83-V92). -----

230-237. Respondentvægte.

Double (6 decimaler)

Gyldige 991
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 6
Gennemsnit 2
Median 1
Standardafvigelse 1

V96 7909 FOLKETINGSVALG 77
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

238-239. Stemte De ved folketingsvalget den 15. februar 1977? På hvilket parti?

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 326 1 A: Socialdemokratiet
3 3 34 2 B: Radikale
7 7 72 3 C: Konservative
2 2 15 4 E: Retsforbundet
3 3 30 5 F: Socialistisk

Folkeparti
3 3 28 6 K: Kommunister
2 2 23 7 M: Centrum-

Demokraterne
3 3 25 8 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 0 9 S: Slesvigsk Parti

10 10 97 10 V: Venstre
1 1 13 11 Y: Venstresocialisterne
7 7 68 12 Z: Fremskridtspartiet
0 0 0 13 P: Pensionistpartiet
9 9 89 14 havde ikke stemmeret
1 1 13 15 husker ikke partiet
8 8 80 16 vil ikke svare om parti
7 7 69 17 stemte ikke
0 0 3 18 stemte blankt
0 0 3 19 andre svar
0 2 88



0 1 99 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 100

V97 7909 STEMME I MORGEN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

240-242. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 316 1 A: Socialdemokratiet
3 3 31 2 B: Radikale
7 7 74 3 C: Konservative
1 1 12 4 E: Retsforbundet
3 3 34 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 2 22 6 K: Kommunister
1 1 11 7 M: Centrum-

Demokraterne
2 2 17 8 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 0 9 S: Slesvigsk Parti

10 10 101 10 V: Venstre
2 2 24 11 Y: Venstresocialisterne
6 6 60 12 Z: Fremskridtspartiet
0 0 1 13 P: Pensionistpartiet
0 0 0 14 Erhvervspartiet
0 0 0 15 andre partier
4 4 41 16 har ikke stemmeret

15 15 145 17 ved ikke parti
6 6 63 18 vil ikke svare om parti
3 3 30 19 vil ikke stemme
0 0 1 20 vil stemme blankt
1 1 5 21 andre svar
0 1 88
0 2 99 Uoplyst

100 100 991
Svarprocent: 100

V98 7909 BIL
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

243A. Har husstanden ...? Bil, eller bil til rådighed.

% MD% Antal Kode Kategori
15 18 152 0 nej
72 82 716 1 ja
12 123 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 88

V99 7909 FARVE-TV
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

243A. Har husstanden ...? Farve-TV.

% MD% Antal Kode Kategori
27 30 264 0 nej
61 70 604 1 ja
12 123 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 88

V100 7909 VASKEMASKINE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

243A. Har husstanden ...? Fuldautomatisk vaskemaskine.



% MD% Antal Kode Kategori
23 27 231 0 nej
64 73 637 1 ja
12 123 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 88

V101 7909 RYGER: CIGARETTER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

243B. Har De i går røget ...? Cigaretter.

% MD% Antal Kode Kategori
10 20 99 0 nej
39 80 384 1 ja
51 508 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 49

V102 7909 RYGER: CERUTTER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

243B. Har De i går røget ...? Cerutter (uden spids).

% MD% Antal Kode Kategori
40 82 395 0 nej
9 18 88 1 ja

51 508 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 49

V103 7909 RYGER: CIGARER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

243B. Har De i går røget ...? Cigarer.

% MD% Antal Kode Kategori
47 97 469 0 nej
1 3 14 1 ja

51 508 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 49

V104 7909 RYGER: PIBE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

243B. Har De i går røget ...? Pibe.

% MD% Antal Kode Kategori
41 84 408 0 nej
8 16 75 1 ja

51 508 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 49

V105 7909 HUSSTANDSSTØRRELSE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

244A. Antal personer i husstanden i alt:

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 139 1 1 person
32 32 316 2 2 personer



18 18 183 3 3 personer
25 25 248 4 4 personer
10 11 104 5 5 personer eller flere
0 1 8

100 100 991
Svarprocent: 100

V106 7909 ANTAL VOKSNE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

244B. Antal voksne i husstanden (15 år eller derover):

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 156 1 1 voksen
60 60 592 2 2 voksne
25 25 243 3 3 voksne eller flere

100 100 991

Svarprocent: 100

V107 7909 ANTAL BØRN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

245. Antal børn i husstanden under 15 år:

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 176 1 1 barn
19 19 184 2 2 børn
4 4 42 3 3 børn
1 1 6 4 4 børn eller flere

59 59 583 5 ingen børn under 15 år
- gå til spm. 247A
(V112)

100 100 991
Svarprocent: 100

V108 7909 BØRNS ALDER (<2)
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn under 2 år.

% MD% Antal Kode Kategori
36 87 354 0 ingen børn under 2 år
6 13 55 1 1 eller flere børn under

2 år
59 582 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 41

V109 7909 BØRNS ALDER (2-6)
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn mellem 2-6
år.

% MD% Antal Kode Kategori
22 52 214 0 ingen børn mellem 2-6

år
20 48 195 1 1 eller flere børn

mellem 2-6 år
59 582 9 Uoplyst

100 100 991
Svarprocent: 41

V110 7909 BØRNS ALDER (7-12)
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn mellem 7-12
år.

% MD% Antal Kode Kategori
20 49 202 0 ingen børn mellem 7-12

år



21 51 207 1 1 eller flere børn
mellem 7-12 år

59 582 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 41

V111 7909 BØRNS ALDER (13-14)
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn mellem 13-14
år.

% MD% Antal Kode Kategori
29 71 289 0 ingen børn mellem 13-

14 år
12 29 120 1 1 eller flere børn

mellem 13-14 år
59 582 9 Uoplyst

100 100 991
Svarprocent: 41

V112 7909 BOLIGENS ART
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

247A. Boligens art:

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 607 1 en-families hus
4 4 35 2 to-families hus
8 8 83 3 gård

26 26 260 4 etageejendom
1 1 6 5 værelse

100 100 991
Svarprocent: 100

V113 7909 EJER- EL LEJERBOLIG
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

247B. Ejes boligen eller lejes boligen?

% MD% Antal Kode Kategori
68 68 675 1 ejerbolig
2 2 24 2 andelsbolig

29 29 292 3 lejerbolig
100 100 991

Svarprocent: 100

V114 7909 STILLING I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

248. Svarpersonens stilling i husstanden:

% MD% Antal Kode Kategori
41 41 404 1 husfader
50 50 495 2 husmoder
9 9 91 3 anden voksen
0 1 8

100 100 991

Svarprocent: 100

V115 7909 HUSFAR: STILLING
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

249. Husfaders stilling.

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 131 1 arbejder, ikke-faglært
14 14 138 2 arbejder, faglært
14 14 139 3 funktionær, lavere grad
13 13 130 4 funktionær, højere grad



8 8 80 5 selvstændig landbruger/fisker
4 4 38 6 selvstændig

detailhandler/håndværksmester
5 5 46 7 selvstændig i øvrigt
2 2 21 8 lærling/elev/studerende etc.

14 14 136 9 pensionist etc.
13 13 131 10 ingen husfader - gå til spm.

251A (V118)
0 1 88

100 100 991
Svarprocent: 100

V116 7909 HUSFAR: LØNFORM
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

250A. Husfaders lønningsform.

% MD% Antal Kode Kategori
41 47 408 1 månedsløn
22 25 219 2 uge-/fjortendagesløn
1 1 9 3 dag-/timeløn

23 26 224 4 andet
13 131 9 Uoplyst

100 100 991
Svarprocent: 87

V117 7909 HUSFAR: UDDANNELSE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

250B. Husfaders skoleuddannelse.

% MD% Antal Kode Kategori
60 69 597 1 folkeskole
16 19 162 2 mellem/realskole
10 12 101 3 studentereksamen/HF
13 131 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 87

V118 7909 HUSMOR: ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

251A. Husmoders erhverv.

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 78 1 ingen kvindelig

husmoder
37 37 371 2 uden lønnet erhverv
25 25 250 3 lønnet erhverv/deltid
24 24 234 4 lønnet erhverv/heltid
6 6 58 5 medhjælpende

ægtefælle
100 100 991

Svarprocent: 100

V119 7909 SVARPERSON: KØN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

251B. Køn.

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 457 1 mand
54 54 534 2 kvinde

100 100 991

Svarprocent: 100

V120 7909 SVARPERSON: ALDER



BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

252. Alder.

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 39 1 15 - 17 år
3 3 32 2 18 - 19 år
8 8 81 3 20 - 24 år
9 9 87 4 25 - 29 år

24 24 233 5 30 - 39 år
15 15 146 6 40 - 49 år
15 15 147 7 50 - 59 år
7 7 69 8 60 - 64 år
6 6 63 9 65 - 69 år
9 9 94 10 70 år eller derover

100 100 991
Svarprocent: 100

V121 7909 SVARPERSON: STILL.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

253-254. Svarpersonens stilling.

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 162 1 arbejder, ikke-faglært
8 8 82 2 arbejder, faglært

18 18 178 3 funktionær, lavere grad
8 8 78 4 funktionær, højere grad
4 4 43 5 selvstændig landbruger/fisker
1 1 13 6 selvstændig

detailhandler/håndværksmester
2 2 22 7 selvstændig i øvrigt
3 3 26 8 medhjælpende ægtefælle

10 10 95 9 lærling/elev/studerende etc.
17 17 164 10 pensionist etc.
13 13 126 11 gift uden selverhverv
0 2 88

100 100 991
Svarprocent: 100

V122 7909 SVARPERSON: UDDAN.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

255. Svarpersonens skoleuddannelse.

% MD% Antal Kode Kategori
66 66 657 1 folkeskole
22 22 222 2 mellem/realskole
11 11 111 3 studentereksamen/HF
0 1 8

100 100 991

Svarprocent: 100

V123 7909 SVARPERSON: INDK.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i. Det
drejer sig om Deres egen personlige indtægt
- og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. -
De
skal blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe der passer i Deres tilfælde.
Og på samme måde vil jeg gerne have det bogstav,
der passer hvis De tænker på husstandens
nuværende samlede indtægt. (Vis kort P) 256. Svarpersonens nuværende indkomst

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 118 1 A: 0 - 999 kr.
18 18 176 2 B: 1.000 - 29.999 kr.
18 18 176 3 C: 30.000 - 59.999 kr.
22 22 214 4 D: 60.000 - 89.999 kr.
13 13 128 5 E: 90.000 - 119.999 kr.
3 3 34 6 F: 120.000 - 149.999

kr.
5 5 45 7 G: 150.000 kr. eller



mere
6 6 55 8 vil ikke svare
5 5 45 9 ved ikke

100 100 991
Svarprocent: 100

V124 7909 HUSSTANDSINDKOMST
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i. Det
drejer sig om Deres egen personlige indtægt
- og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. -
De
skal blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe der passer i Deres tilfælde.
Og på samme måde vil jeg gerne have det bogstav,
der passer hvis De tænker på husstandens
nuværende samlede indtægt. (Vis kort Q) 257. Husstandens samlede nuværende
indkomst.

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 97 1 A: - 39.999 kr.
13 13 129 2 B: 40.000 - 79.999 kr.
19 19 187 3 C: 80.000 - 119.999 kr.
17 17 166 4 D: 120.000 - 159.999

kr.
13 13 130 5 E: 160.000 - 199.999

kr.
10 10 100 6 F: 200.000 kr. eller

mere
6 6 60 7 vil ikke svare

12 12 122 8 ved ikke
100 100 991

Svarprocent: 100

V125 7909 CIVILSTAND
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

258. Civilstand.

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 170 1 ugift
71 71 704 2 gift/samlevende
12 12 117 3 tidligere gift

100 100 991

Svarprocent: 100

V126 7909 GALLUP-GENINTERVIEW
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

259. Gallup gennemfører løbende mange forskellige undersøgelser. Må vi have lov til
at opbevare dette spørgeskema og eventuelt
komme tilbage ved en senere lejlighed
og interviewe Dem igen?

% MD% Antal Kode Kategori
95 96 941 1 ja
4 4 42 2 nej
1 8 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 99

V127 7909 POSTSKEMA UDLEVERET
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

260. Postskema udleveret.

% MD% Antal Kode Kategori
85 86 840 1 ja
13 14 133 2 nej
2 18 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 98



V128 7909 INTERVIEW: ANTAL
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

261. Interviewet gennemført som:

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 887 1 første interview i

husstanden
8 9 84 2 andet interview i

husstanden
1 1 13 3 tredje/fjerde interview i

husstanden
1 7 9 Uoplyst

100 100 991
Svarprocent: 99

V129 7909 INTERVIEW: KONTAKT
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

262. Interviewet gennemført ved:

% MD% Antal Kode Kategori
64 64 633 1 første kontaktforsøg
26 27 262 2 andet kontaktforsøg
6 6 57 3 tredje kontaktforsøg
3 3 34 4 fjerde eller senere

kontaktforsøg
1 5 9 Uoplyst

100 100 991
Svarprocent: 99

V130 7909 INTERVIEW: UGEDAG
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

263. Interviewet foretaget på følgende ugedag:

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 99 1 mandag
22 22 219 2 tirsdag
26 26 258 3 onsdag
19 20 193 4 torsdag
10 10 102 5 fredag
10 10 97 6 lørdag
2 2 20 7 søndag
0 3 9 Uoplyst

100 100 991
Svarprocent: 100

V131 7909 INTERVIEW: DATO
Datoen indenfor måneden er kodet. 99 angiver uoplyst.

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

265-266. Dato.

Double (0 decimaler)

Gyldige 991
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 30
Gennemsnit 20
Median 19
Standardafvigelse 3

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V132 7909 INTERVIEW: MÅNED
Månedens nummer er kodet. Der gøres opmærksom på, at denne variabel indeholder nogle
fejlagtige koder (03 og 05)

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

267. Måned.



Double (0 decimaler)

Gyldige 991
Manglende 0
Minimum 3
Maximum 5
Gennemsnit 4
Median 4
Standardafvigelse 0

V133 7909 INTERVIEWERNUMMER
Interviewernummer kodet. Gallups interviewere bliver ikke straks ved ansættelsen
udstyret med et interviewernummer. Der
forekom derfor blan ke i denne variabel i det
originale datamateriale, disse er omdannet til 9999.

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

268-271. Deres interviewernummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 964
Manglende 27
Minimum 0
Maximum 4613
Gennemsnit 3141
Median 3504
Standardafvigelse 1371

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999.

V134 7909 DISTRIKTSNUMMER A
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

272. Urbanisering.

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 102 1 hovedstadsområdet,

København
12 12 120 2 hovedstadsområdet,

Københavns forstæder
14 14 135 3 provinsbyer med over

60.000 indbyggere
35 35 346 4 andre provinsbyer
29 29 286 5 landdistrikter
0 2 9 Uoplyst

100 100 991
Svarprocent: 100

V135 7909 DISTRIKTSNUMMER B
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

Geografisk placering

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 45 1 København, indre by
6 6 57 2 København, ydre by
5 5 49 3 København, nordlige

forstæder
7 7 71 4 København, sydlige og

vestlige forstæder
10 10 97 5 Sjælland iøvrigt,

provinsbyer
6 6 58 6 Sjælland iøvrigt,

landdistrikter
3 3 27 7 Lolland-Falster og

Bornholm, provinsbyer
2 2 19 8 Lolland-Falster og

Bornholm, landdistrikter
4 4 38 9 Odense
3 3 26 10 Fyn iøvrigt, provinsbyer
5 5 45 11 Fyn iøvrigt,

landdistrikter



5 5 54 12 Århus
9 9 85 13 Østjylland iøvrigt,

provinsbyer
7 7 73 14 Østjylland iøvrigt,

landdistrikter
2 2 23 15 Ålborg
5 5 47 16 Nordjylland iøvrigt,

provinsbyer
2 2 22 17 Nordjylland iøvrigt,

landdistrikter
2 2 24 18 Midt- og Vestjylland,

provinsbyer
2 2 24 19 Midt- og Vestjylland,

landdistrikter
6 6 62 20 Vest- og Sydjylland,

provinsbyer
5 5 45 21 Vest- og Sydjylland,

landdistrikter
100 100 991

Svarprocent: 100

V136 7909 DISTRIKTSNUMMER C
Denne variabel indeholder en mere detaljeret kodning af det område, hvor interviewet har fundet sted. Dokumenta tion af
kodningen findes i DDA, men kan ikke umiddelbart
offentliggøres. Data er overført direkte fra column binary filen til tegnfilen,
idet dog blanke er omdannet til 999.

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

274-276. Distriktsnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 991
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 163
Gennemsnit 46
Median 41
Standardafvigelse 32

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999.

V137 7909 RESP. RELIGIØS
Specielle spørgsmål, omni

426: Anser De Dem selv for at være religiøs?

% MD% Antal Kode Kategori
37 37 365 1 ja
55 55 543 2 nej
8 8 81 3 ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 100

V138 7909 HVOR OFTE I KIRKE
Specielle spørgsmål, omni

427: Hvor ofte går De i kirke? (Vi ser her bort fra dåb, konfirmation, bryllup, begravelse,
højtider m.m.)

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 14 1 hver uge
3 3 28 2 hver 14. dag
5 5 51 3 hver måned

48 48 478 4 sjældent
42 42 418 5 aldrig
0 2 9 Uoplyst

100 100 991
Svarprocent: 100

V139 7909 SKOLE DISCIPLIN
Specielle spørgsmål, omni



428: Mener De, at skolerne i højere grad end nu bør lægge vægt på en karakter-opdragelse
med stærkere krav til børnenes
pligtfølelse og disciplin?

% MD% Antal Kode Kategori
64 64 635 1 ja
22 22 215 2 nej
14 14 137 3 ved ikke
0 1 8
0 3 9 Uoplyst

100 100 991
Svarprocent: 100

V140 7909 SKOLE RELIGIONSUV.
Specielle spørgsmål, omni

429: Ønsker De, at børnene får religionsundervisning i skolerne?

% MD% Antal Kode Kategori
77 77 766 1 ja
12 12 122 2 nej - gå til spm. 431

(V142)
10 10 103 3 ved ikke - gå til spm.

431 (V142)
100 100 991

Svarprocent: 100

V141 7909 RELG.UV. OMFANG/ART
Specielle spørgsmål, omni

430: Skal denne undervisning indskrænke sig til selve religionslæren, eller skal
den påvirke børnene til et kristeligt livssyn?

% MD% Antal Kode Kategori
55 72 548 1 religionslæren
16 21 159 2 kristeligt livssyn
5 7 54 3 ved ikke
1 5 8

23 225 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 77

V142 7909 KVINDER SOM PRÆSTER
Specielle spørgsmål, omni

431: Synes De, at kvinder skal have adgang til præsteembedet?

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 921 1 ja
5 5 45 2 nej
2 2 23 3 ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 100

V143 7909 HUSARB. ÆGTEMAND
Specielle spørgsmål, omni

432: Er det i Deres hjem sådan, at ægtemanden nu og da hjælper sin kone med andet
husligt arbejde end opvask?

% MD% Antal Kode Kategori
64 74 636 1 ja
22 26 220 2 nej
14 135 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 86

V144 7909 DRIVER RESP. SPORT
Specielle spørgsmål, omni

433: Driver De nogen form for sport?



% MD% Antal Kode Kategori
34 34 340 1 ja
65 66 649 2 nej - gå til spm. 436

(V160)
0 2 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 100

V145 7909 SPORT: GYMNASTIK
Specielle spørgsmål, omni

433: Driver De nogen form for sport? 434-435: Hvilken sport? Gymnastik

% MD% Antal Kode Kategori
24 70 241 0 ikke nævnt
10 30 102 1 nævnt
65 648 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 35

V146 7909 SPORT: FODBOLD
Specielle spørgsmål, omni

433: Driver De nogen form for sport? 434-435: Hvilken sport? Fodbold

% MD% Antal Kode Kategori
29 84 287 0 ikke nævnt
6 16 56 1 nævnt

65 648 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 35

V147 7909 SPORT: SVØMNING
Specielle spørgsmål, omni

433: Driver De nogen form for sport? 434-435: Hvilken sport? Svømning

% MD% Antal Kode Kategori
29 83 284 0 ikke nævnt
6 17 59 1 nævnt

65 648 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 35

V148 7909 SPORT: HÅNDBOLD
Specielle spørgsmål, omni

433: Driver De nogen form for sport? 434-435: Hvilken sport? Håndbold

% MD% Antal Kode Kategori
32 91 313 0 ikke nævnt
3 9 30 1 nævnt

65 648 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 35

V149 7909 SPORT: SKILØB
Specielle spørgsmål, omni

433: Driver De nogen form for sport? 434-435: Hvilken sport? Skiløb

% MD% Antal Kode Kategori
33 96 330 0 ikke nævnt
1 4 13 1 nævnt



65 648 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 35

V150 7909 SPORT: BADMINTON
Specielle spørgsmål, omni

433: Driver De nogen form for sport? 434-435: Hvilken sport? Badminton

% MD% Antal Kode Kategori
27 77 265 0 ikke nævnt
8 23 78 1 nævnt

65 648 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 35

V151 7909 SPORT: RONING
Specielle spørgsmål, omni

433: Driver De nogen form for sport? 434-435: Hvilken sport? Roning

% MD% Antal Kode Kategori
34 98 337 0 ikke nævnt
1 2 6 1 nævnt

65 648 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 35

V152 7909 SPORT: ATLETIK
Specielle spørgsmål, omni

433: Driver De nogen form for sport? 434-435: Hvilken sport? Atletik

% MD% Antal Kode Kategori
33 96 330 0 ikke nævnt
1 4 13 1 nævnt

65 648 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 35

V153 7909 SPORT: TENNIS
Specielle spørgsmål, omni

433: Driver De nogen form for sport? 434-435: Hvilken sport? Tennis

% MD% Antal Kode Kategori
33 94 324 0 ikke nævnt
2 6 19 1 nævnt

65 648 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 35

V154 7909 SPORT: SKØJTELØB
Specielle spørgsmål, omni

433: Driver De nogen form for sport? 434-435: Hvilken sport? Skøjteløb

% MD% Antal Kode Kategori
34 99 341 0 ikke nævnt
0 1 2 1 nævnt

65 648 9 Uoplyst
100 100 991



Svarprocent: 35

V155 7909 SPORT: RIDNING
Specielle spørgsmål, omni

433: Driver De nogen form for sport? 434-435: Hvilken sport? Ridning

% MD% Antal Kode Kategori
34 98 336 0 ikke nævnt
1 2 7 1 nævnt

65 648 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 35

V156 7909 SPORT: JAGT
Specielle spørgsmål, omni

433: Driver De nogen form for sport? 434-435: Hvilken sport? Jagt

% MD% Antal Kode Kategori
33 97 331 0 ikke nævnt
1 3 12 1 nævnt

65 648 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 35

V157 7909 SPORT: BOKSNING
Specielle spørgsmål, omni

433: Driver De nogen form for sport? 434-435: Hvilken sport? Boksning

% MD% Antal Kode Kategori
35 100 343 0 ikke nævnt
0 0 0 1 nævnt

65 648 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 100

V158 7909 SPORT: SEJLSPORT
Specielle spørgsmål, omni

433: Driver De nogen form for sport? 434-435: Hvilken sport? Sejlsport

% MD% Antal Kode Kategori
33 94 323 0 ikke nævnt
2 6 20 1 nævnt

65 648 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 35

V159 7909 SPORT: ANDET
Specielle spørgsmål, omni

433: Driver De nogen form for sport? 434-435: Hvilken sport? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
24 70 239 0 ikke nævnt
10 30 104 1 nævnt
65 648 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 35

V160 7909 KUNST GMLDAGS/MOD.
Specielle spørgsmål, omni



436: Hvad foretrækker De - den såkaldte gammeldags eller den såkaldte moderne kunst?

% MD% Antal Kode Kategori
57 58 569 1 gammeldags
7 7 70 2 moderne
8 8 83 3 ved ikke

27 27 267 4 begge dele
0 2 9 Uoplyst

100 100 991
Svarprocent: 100

V161 7909 KUNST INTERESSE MOD
Specielle spørgsmål, omni

437: (Hvis gammeldags) Interesserer moderne kunst Dem?

% MD% Antal Kode Kategori
19 29 189 1 ja
43 65 423 2 nej
4 6 39 3 ved ikke

34 340 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 66

V162 7909 KUNST MOD. PÅ VÆG
Specielle spørgsmål, omni

438: (Hvis gammeldags) Kunne De tænke Dem at have et moderne billede hængende på
Deres væg?

% MD% Antal Kode Kategori
25 39 245 1 ja
32 50 315 2 nej
7 11 72 3 ved ikke

36 359 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 64

V163 7909 KUNST ABSTRAKT
Specielle spørgsmål, omni

439: (Hvis moderne eller begge dele) Interesserer abstrakt kunst dem?

% MD% Antal Kode Kategori
20 36 194 1 ja
34 62 333 2 nej
1 2 12 3 kender ikke abstrakt

kunst
46 452 9 Uoplyst

100 100 991
Svarprocent: 54

V164 7909 KONFIRMATION BEDST
Specielle spørgsmål, omni

440: Hvad mener De er bedst for de unge, kirkelig konfirma tion, borgerlig konfirmation
eller ingen konfirmation?

% MD% Antal Kode Kategori
68 69 675 1 kirkelig
2 2 24 2 borgerlig

10 10 97 3 ingen
19 19 189 4 ved ikke
1 6 9 Uoplyst

100 100 991
Svarprocent: 99

V165 7909 LÆST SKØNLITTERATUR
Specielle spørgsmål, omni

441: Har De læst en eller flere skønlitterære bøger i vinter?



% MD% Antal Kode Kategori
55 55 549 1 ja
45 45 442 2 nej

100 100 991

Svarprocent: 100

V166 7909 GIFTE KV.SELVERHV.
Specielle spørgsmål, omni

442: Mener De, at samfundet bør gøre det lettere eller sværere for gifte kvinder
at være selverhvervende eller bør det være som
nu?

% MD% Antal Kode Kategori
48 49 480 1 lettere
4 4 41 2 sværere

32 33 322 3 som nu
15 15 146 4 ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 991
Svarprocent: 100

V167 7909 LETTERE: ØK.KRAV
Specielle spørgsmål, omni

442: Mener De, at samfundet bør gøre det lettere eller sværere for gifte kvinder
at være selverhvervende eller bør det være som
nu? 443: (Hvis lettere) Hvorfor?
Større økonomiske krav til hjemmene

% MD% Antal Kode Kategori
47 94 468 0 ikke nævnt
3 6 29 1 nævnt

50 494 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 50

V168 7909 LETTERE: ANV. EVNER
Specielle spørgsmål, omni

442: Mener De, at samfundet bør gøre det lettere eller sværere for gifte kvinder
at være selverhvervende eller bør det være som
nu? 443: (Hvis lettere) Hvorfor?
Kvinden skal kunne anvende sine evner

% MD% Antal Kode Kategori
32 63 315 0 ikke nævnt
18 37 182 1 nævnt
50 494 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 50

V169 7909 LETTERE: LIGEBERETT
Specielle spørgsmål, omni

442: Mener De, at samfundet bør gøre det lettere eller sværere for gifte kvinder
at være selverhvervende eller bør det være som
nu? 443: (Hvis lettere) Hvorfor?
Ligeberettigelse

% MD% Antal Kode Kategori
23 45 225 0 ikke nævnt
27 55 272 1 nævnt
50 494 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 50

V170 7909 LETTERE: DIVERSE
Specielle spørgsmål, omni

442: Mener De, at samfundet bør gøre det lettere eller sværere for gifte kvinder
at være selverhvervende eller bør det være som



nu? 443: (Hvis lettere) Hvorfor?
Diverse

% MD% Antal Kode Kategori
46 92 456 0 ikke nævnt
4 8 41 1 nævnt

50 494 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 50

V171 7909 LETTERE: EJ FORKL.
Specielle spørgsmål, omni

442: Mener De, at samfundet bør gøre det lettere eller sværere for gifte kvinder
at være selverhvervende eller bør det være som
nu? 443: (Hvis lettere) Hvorfor?
Kan ikke forklare

% MD% Antal Kode Kategori
47 95 470 0 ikke nævnt
3 5 27 1 nævnt

50 494 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 50

V172 7909 SVÆRERE: HVORFOR
Specielle spørgsmål, omni

442: Mener De, at samfundet bør gøre det lettere eller sværere for gifte kvinder
at være selverhvervende eller bør det være som
nu? 444: (Hvis sværere) Hvorfor?

% MD% Antal Kode Kategori
2 44 22 1 kvinden skal passe sit

hjem
0 8 4 2 kvinden tager arbejdet

fra manden
1 10 5 3 manden skal kunne

forsørge kvinden
0 8 4 4 diverse
1 22 11 5 kan ikke forklare
0 6 3 6 kvinden skal passe sit

hjem + diverse
0 2 1 7 kvinden tager arbejdet

fra manden + diverse
95 941 9 Uoplyst

100 100 991
Svarprocent: 5

V173 7909 FINDES EN GUD
Specielle spørgsmål, omni

445: Tror De at der findes en gud?

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 469 1 ja
30 31 302 2 nej
22 22 219 3 ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 100

V174 7909 LIV EFTER DØDEN
Specielle spørgsmål, omni

446: Tror De på et liv efter døden?

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 237 1 ja
53 53 529 2 nej
23 23 224 3 ved ikke
0 1 9 Uoplyst



100 100 991

Svarprocent: 100

V175 7909 LÆSER KOMMUNESTOF
Specielle spørgsmål, omni

447: Interesserer De Dem så meget for kommunens forhold, at De læser referater af
forhandlingerne i (København) borger
repræsentationen, (provinsbyer) byråd og amtsråd,
(land distrikter) sogneråd og amtsråd i Deres avis?

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 281 1 altid
24 24 237 2 aldrig
36 36 353 3 nu og da
12 12 119 4 sjældent
0 1 9 Uoplyst

100 100 991
Svarprocent: 100

V176 7909 LÆSER BUDGETBEHANDL
Specielle spørgsmål, omni

448: (Hvis altid, nu og da, sjældent) Læser De budgetbehandlingerne?

% MD% Antal Kode Kategori
23 27 223 1 altid
20 24 194 2 aldrig
28 33 274 3 nu og da
13 16 129 4 sjældent
17 171 9 Uoplyst

100 100 991
Svarprocent: 83

V177 7909 AVISSTREJKE&YTR.FR.
Specielle spørgsmål, omni

449: Mener De, at strejker og lockouter, der standser ud givelsen af dagblade, strider
mod ytringsfriheden?

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 460 1 ja
35 35 346 2 nej
4 4 38 3 forstår ikke

15 15 147 4 ved ikke
100 100 991

Svarprocent: 100

V178 7909 AVISSTREJKE FORHIND
Specielle spørgsmål, omni

450: Anser De det for så vigtigt, at aviser af alle politi ske meninger udkommer,
at der må sørges for, at aviserne ikke omfattes af
strejker og lockouter?

% MD% Antal Kode Kategori
46 47 460 1 ja
35 35 349 2 nej
7 7 72 3 ingen mening

11 11 105 4 ved ikke
1 5 9 Uoplyst

100 100 991
Svarprocent: 99

V179 7909 FN BET. FOR FREDEN
Specielle spørgsmål, omni

451: Mener De, at FN - De Forenede Nationer - kommer til at få betydning for bevarelse
af freden?

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 192 1 stor betydning
44 44 435 2 nogen betydning
20 20 194 3 ingen betydning
17 17 169 4 ved ikke



0 1 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 100

V180 7909 KRIG INDENF. 10 ÅR
Specielle spørgsmål, omni

452: Tror De, at der vil komme en ny stor krig indenfor de næste 10 år?

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 159 1 ja
58 58 573 2 nej
26 26 258 3 ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 100

V181 7909 FRITID: LÆSER
Specielle spørgsmål, omni

453: Hvad bestiller De allerhelst i Deres fritid om aftenen? Læser

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 590 0 ikke nævnt
40 40 399 1 nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 100

V182 7909 FRITID: HØRER RADIO
Specielle spørgsmål, omni

453: Hvad bestiller De allerhelst i Deres fritid om aftenen? Hører radio

% MD% Antal Kode Kategori
83 83 819 0 ikke nævnt
17 17 170 1 nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 100

V183 7909 FRITID: SER TV
Specielle spørgsmål, omni

453: Hvad bestiller De allerhelst i Deres fritid om aftenen? Ser TV

% MD% Antal Kode Kategori
48 48 474 0 ikke nævnt
52 52 515 1 nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 100

V184 7909 FRITID: OMG.VENNER
Specielle spørgsmål, omni

453: Hvad bestiller De allerhelst i Deres fritid om aftenen? Omgås venner

% MD% Antal Kode Kategori
73 74 728 0 ikke nævnt
26 26 261 1 nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 100



V185 7909 FRITID: BIO TEATER
Specielle spørgsmål, omni

453: Hvad bestiller De allerhelst i Deres fritid om aftenen? Går i biograf eller
teater

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 954 0 ikke nævnt
4 4 35 1 nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 100

V186 7909 FRITID: SPORT
Specielle spørgsmål, omni

453: Hvad bestiller De allerhelst i Deres fritid om aftenen? Overværer sportskampe/driver
sport

% MD% Antal Kode Kategori
89 90 886 0 ikke nævnt
10 10 103 1 nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 100

V187 7909 FRITID: KORTSPIL
Specielle spørgsmål, omni

453: Hvad bestiller De allerhelst i Deres fritid om aftenen? Spiller kort

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 893 0 ikke nævnt
10 10 96 1 nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 100

V188 7909 FRITID: DANSER
Specielle spørgsmål, omni

453: Hvad bestiller De allerhelst i Deres fritid om aftenen? Danser

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 939 0 ikke nævnt
5 5 50 1 nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 100

V189 7909 FRITID: ANDET
Specielle spørgsmål, omni

453: Hvad bestiller De allerhelst i Deres fritid om aftenen? Andre svar

% MD% Antal Kode Kategori
67 67 664 0 ikke nævnt
33 33 325 1 nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 100

V190 7909 FRITID: VED IKKE
Specielle spørgsmål, omni

453: Hvad bestiller De allerhelst i Deres fritid om aftenen? Ved ikke



% MD% Antal Kode Kategori
99 99 981 0 ikke nævnt
1 1 8 1 nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 100

V191 7909 SKOLE SEKSUALUNDERV
Specielle spørgsmål, omni

454: Mener De, at skolerne bør give seksualundervisning?

% MD% Antal Kode Kategori
79 79 783 1 ja
12 12 118 2 nej
9 9 86 3 ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 100

V192 7909 OFF/PRIV. BEDRAGERI
Specielle spørgsmål, omni

455: Anser De det for mere forsvarligt at angive for lav indtægt til skattevæsenet
end at unddrage en privatmand et beløb?

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 280 1 ja
46 46 455 2 nej
19 19 184 3 ved ikke
6 7 64 4 vil ikke svare
1 8 9 Uoplyst

100 100 991
Svarprocent: 99

V193 7909 SKATTESN. BEDRAGERI
Specielle spørgsmål, omni

456: Betragter De det som bedrageri ikke at opgive hele sin indtægt til skattevæsenet?

% MD% Antal Kode Kategori
71 72 704 1 ja
19 19 187 2 nej
7 7 67 3 ved ikke
3 3 26 4 vil ikke svare
1 7 9 Uoplyst

100 100 991
Svarprocent: 99

V194 7909 SKATTESN. FÆNGSEL 1
Specielle spørgsmål, omni

457: Er De for eller imod frihedsstraf for åbenbart bevidst skattesnyderi?

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 446 1 for
33 33 329 2 imod
17 17 165 3 ved ikke
4 4 44 4 vil ikke svare
1 7 9 Uoplyst

100 100 991
Svarprocent: 99

V195 7909 SKATTESN. FÆNGSEL 2
Specielle spørgsmål, omni

458: Er De for eller imod frihedsstraf for flere gange gentaget skattesnyderi af
betydeligt omfang?

% MD% Antal Kode Kategori



72 73 715 1 for
14 15 143 2 imod
9 9 89 3 ved ikke
4 4 36 4 vil ikke svare
1 8 9 Uoplyst

100 100 991
Svarprocent: 99

V196 7909 UNGE P. HUSMORKURS.
Specielle spørgsmål, omni

459: Mener De, at unge kvinder før de gifter dig bør søge uddannelse ved kursus el.lign.
for at kunne passe deres hjem?

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 449 1 ja
47 47 466 2 nej
7 7 74 3 ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 100

V197 7909 UNGE P. ØK.SELVST.
Specielle spørgsmål, omni

460: Mener De, at unge kvinder før de gifter sig bør uddan nes til at kunne klare
sig økonomisk?

% MD% Antal Kode Kategori
83 83 818 1 ja
12 12 117 2 nej
5 5 52 3 ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 991

Svarprocent: 100

V198 7909 HOLDN. ATOMKRAFT 1
Specielle spørgsmål, omni

465: Folketinget har udsat beslutningen om at bygge atom kraftværker i Danmark indtil
man har fundet en tilstrækkelig sikker
måde at opbevare atomaffaldet på. Hvis eller
når Folketinget på et eller andet tidspunkt mener dette problem er løst og beslutter
at bygge atomkraftværker, vil dette spørgsmål muligvis komme til folkeafstemning.
Vil De ved en folkeafstemning stemme ja til
atomkraft eller nej til atomkraft?

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 296 1 ja - spring næste

spørgsmål over
54 55 539 2 nej
15 15 151 3 ved ikke - spring næste

spørgsmål over
1 5 9 Uoplyst

100 100 991
Svarprocent: 99

V199 7909 HOLDN. ATOMKRAFT 2
Specielle spørgsmål, omni

466: Hvis alle eller næsten alle andre lande går over til atomkraft, mener De så
at Danmark også skal gå over til atomkraft?

% MD% Antal Kode Kategori
13 22 132 1 ja
41 68 407 2 nej
6 10 59 3 ved ikke

40 393 9 Uoplyst
100 100 991

Svarprocent: 60

Instrumentering

Hovedsekvens



Main Sequence
V3: Omnibus nummer.
V4: DDA Sekvensnummer.
V5: 101-102: Skemanummer.
V6: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aktuelt.
V7: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Berlingske
Tidende.
V8: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Politiken.
V9: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? B.T.
V10: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Ekstra Bladet.
V11: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Børsen.
V12: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Information.
V13: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Det ny Kristeligt
Dagblad.
V14: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Land og Folk.
V15: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Socialistisk
Dagblad.
V16: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Amtsavisen
(Randers).
V17: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Dagbladet (Ringsted).
V18: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Frederiksborg
Amts Avis.
V19: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyens Stiftstidende.
V20: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Amts Avis.
V21: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Tidende.
V22: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Horsens Folkeblad.
V23: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jydske Tidende.
V24: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jyllands-Posten.
V25: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Kolding Folkeblad.
V26: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Lolland-Falsters
Folketidende.
V27: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Midtjyllands
Avis.
V28: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Næstved Tidende.
V29: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Sjællands Tidende.
V30: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vejle Amts
Folkeblad.
V31: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vendsyssel
Tidende.
V32: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vestkysten.
V33: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aalborg Stiftstidende.
V34: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aarhuus Stiftstidende.
V35: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden avis
(1).
V36: 112. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden avis
(2).
V37: 112. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden avis
(3).
V38: 112. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Ingen hverdagsavis
læst.
V39: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aktuelt.
V40: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Berlingske
Tidende.
V41: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Politiken.
V42: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? B.T.
V43: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Ekstra
Bladet.
V44: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Børsen.
V45: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Information.
V46: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Det ny
Kristeligt Dagblad.
V47: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Land og
Folk.
V48: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Socialistisk
Dagblad.
V49: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Amtsavisen
(Randers).
V50: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Dagbladet
(Ringsted).
V51: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Frederiksborg
Amts Avis.
V52: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyens
Stiftstidende.
V53: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Amts
Avis.
V54: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Tidende.
V55: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Horsens
Folkeblad.
V56: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jydske
Tidende.
V57: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jyllands-Posten.
V58: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Kolding
Folkeblad.
V59: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Lolland-Falsters
Folketidende.
V60: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Midtjyllands
Avis.
V61: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Næstved
Tidende.
V62: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Sjællands
Tidende.
V63: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vejle
Amts Folkeblad.
V64: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vendsyssel
Tidende.
V65: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vestkysten.
V66: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aalborg
Stiftstidende.
V67: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aarhuus
Stiftstidende.
V68: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden
avis (1).
V69: 116. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden
avis (2).
V70: 116. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden
avis (3).
V71: 117-120. De har altså læst både ... og ... Hvilken af disse aviser er den vigtigste
for Dem, den De nødigst vil undvære?
V72: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aktuelt.
V73: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Berlingske Tidende.
V74: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Frederiksborg Amts Avis.
V75: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jydske Tidende.
V76: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jyllands-Posten.
V77: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Morgenposten.
V78: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Politiken.
V79: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Vendsyssel Tidende.
V80: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aalborg Stiftstidende.
V81: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aarhuus Stiftstidende.



V82: 123. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Ingen af disse søndagsaviser
læst.
V83: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aktuelt.
V84: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Berlingske Tidende.
V85: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Frederiksborg Amts Avis.
V86: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jydske Tidende.
V87: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jyllands-Posten.
V88: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Morgenposten.
V89: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Politiken.
V90: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Vendsyssel Tidende.
V91: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aalborg Stiftstidende.
V92: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aarhuus Stiftstidende.
V93: 125. De har altså læst både ... og ... Hvilken af disse søndagsaviser er den vigtigste
for Dem, den De nødigst vil undvære?
V94: 126. Har De inden for de sidste 7 dage læst eller set i Weekendavisen, uanset hvor?
(Kort D vistes)
V95: 230-237. Respondentvægte.
V96: 238-239. Stemte De ved folketingsvalget den 15. februar 1977? På hvilket parti?
V97: 240-242. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?
V98: 243A. Har husstanden ...? Bil, eller bil til rådighed.
V99: 243A. Har husstanden ...? Farve-TV.
V100: 243A. Har husstanden ...? Fuldautomatisk vaskemaskine.
V101: 243B. Har De i går røget ...? Cigaretter.
V102: 243B. Har De i går røget ...? Cerutter (uden spids).
V103: 243B. Har De i går røget ...? Cigarer.
V104: 243B. Har De i går røget ...? Pibe.
V105: 244A. Antal personer i husstanden i alt:
V106: 244B. Antal voksne i husstanden (15 år eller derover):
V107: 245. Antal børn i husstanden under 15 år:
V108: 246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn under 2 år.
V109: 246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn mellem 2-6
år.
V110: 246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn mellem 7-12
år.
V111: 246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn mellem 13-14
år.
V112: 247A. Boligens art:
V113: 247B. Ejes boligen eller lejes boligen?
V114: 248. Svarpersonens stilling i husstanden:
V115: 249. Husfaders stilling.
V116: 250A. Husfaders lønningsform.
V117: 250B. Husfaders skoleuddannelse.
V118: 251A. Husmoders erhverv.
V119: 251B. Køn.
V120: 252. Alder.
V121: 253-254. Svarpersonens stilling.
V122: 255. Svarpersonens skoleuddannelse.
V123: På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i.
Det drejer sig om Deres egen personlige indtægt
- og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. -
De skal blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe der passer i Deres tilfælde.
Og på samme måde vil jeg gerne have det
bogstav, der passer hvis De tænker på husstandens
nuværende samlede indtægt. (Vis kort P) 256. Svarpersonens nuværende
indkomst
V124: På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i.
Det drejer sig om Deres egen personlige indtægt
- og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. -
De skal blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe der passer i Deres tilfælde.
Og på samme måde vil jeg gerne have det
bogstav, der passer hvis De tænker på husstandens
nuværende samlede indtægt. (Vis kort Q) 257. Husstandens samlede
nuværende indkomst.
V125: 258. Civilstand.
V126: 259. Gallup gennemfører løbende mange forskellige undersøgelser. Må vi have lov til
at opbevare dette spørgeskema og
eventuelt komme tilbage ved en senere lejlighed
og interviewe Dem igen?
V127: 260. Postskema udleveret.
V128: 261. Interviewet gennemført som:
V129: 262. Interviewet gennemført ved:
V130: 263. Interviewet foretaget på følgende ugedag:
V131: 265-266. Dato.
V132: 267. Måned.
V133: 268-271. Deres interviewernummer.
V134: 272. Urbanisering.
V135: Geografisk placering
V136: 274-276. Distriktsnummer.
V137: 426: Anser De Dem selv for at være religiøs?
V138: 427: Hvor ofte går De i kirke? (Vi ser her bort fra dåb, konfirmation, bryllup, begravelse,
højtider m.m.)
V139: 428: Mener De, at skolerne i højere grad end nu bør lægge vægt på en karakter-opdragelse
med stærkere krav til børnenes
pligtfølelse og disciplin?
V140: 429: Ønsker De, at børnene får religionsundervisning i skolerne?
V141: 430: Skal denne undervisning indskrænke sig til selve religionslæren, eller skal
den påvirke børnene til et kristeligt livssyn?
V142: 431: Synes De, at kvinder skal have adgang til præsteembedet?
V143: 432: Er det i Deres hjem sådan, at ægtemanden nu og da hjælper sin kone med andet
husligt arbejde end opvask?
V144: 433: Driver De nogen form for sport?
V145: 433: Driver De nogen form for sport? 434-435: Hvilken sport? Gymnastik
V146: 433: Driver De nogen form for sport? 434-435: Hvilken sport? Fodbold
V147: 433: Driver De nogen form for sport? 434-435: Hvilken sport? Svømning
V148: 433: Driver De nogen form for sport? 434-435: Hvilken sport? Håndbold
V149: 433: Driver De nogen form for sport? 434-435: Hvilken sport? Skiløb
V150: 433: Driver De nogen form for sport? 434-435: Hvilken sport? Badminton
V151: 433: Driver De nogen form for sport? 434-435: Hvilken sport? Roning
V152: 433: Driver De nogen form for sport? 434-435: Hvilken sport? Atletik



V153: 433: Driver De nogen form for sport? 434-435: Hvilken sport? Tennis
V154: 433: Driver De nogen form for sport? 434-435: Hvilken sport? Skøjteløb
V155: 433: Driver De nogen form for sport? 434-435: Hvilken sport? Ridning
V156: 433: Driver De nogen form for sport? 434-435: Hvilken sport? Jagt
V157: 433: Driver De nogen form for sport? 434-435: Hvilken sport? Boksning
V158: 433: Driver De nogen form for sport? 434-435: Hvilken sport? Sejlsport
V159: 433: Driver De nogen form for sport? 434-435: Hvilken sport? Andet
V160: 436: Hvad foretrækker De - den såkaldte gammeldags eller den såkaldte moderne kunst?
V161: 437: (Hvis gammeldags) Interesserer moderne kunst Dem?
V162: 438: (Hvis gammeldags) Kunne De tænke Dem at have et moderne billede hængende på
Deres væg?
V163: 439: (Hvis moderne eller begge dele) Interesserer abstrakt kunst dem?
V164: 440: Hvad mener De er bedst for de unge, kirkelig konfirma tion, borgerlig konfirmation
eller ingen konfirmation?
V165: 441: Har De læst en eller flere skønlitterære bøger i vinter?
V166: 442: Mener De, at samfundet bør gøre det lettere eller sværere for gifte kvinder
at være selverhvervende eller bør det
være som nu?
V167: 442: Mener De, at samfundet bør gøre det lettere eller sværere for gifte kvinder
at være selverhvervende eller bør det
være som nu? 443: (Hvis lettere) Hvorfor?
Større økonomiske krav til hjemmene
V168: 442: Mener De, at samfundet bør gøre det lettere eller sværere for gifte kvinder
at være selverhvervende eller bør det
være som nu? 443: (Hvis lettere) Hvorfor?
Kvinden skal kunne anvende sine evner
V169: 442: Mener De, at samfundet bør gøre det lettere eller sværere for gifte kvinder
at være selverhvervende eller bør det
være som nu? 443: (Hvis lettere) Hvorfor?
Ligeberettigelse
V170: 442: Mener De, at samfundet bør gøre det lettere eller sværere for gifte kvinder
at være selverhvervende eller bør det
være som nu? 443: (Hvis lettere) Hvorfor?
Diverse
V171: 442: Mener De, at samfundet bør gøre det lettere eller sværere for gifte kvinder
at være selverhvervende eller bør det
være som nu? 443: (Hvis lettere) Hvorfor?
Kan ikke forklare
V172: 442: Mener De, at samfundet bør gøre det lettere eller sværere for gifte kvinder
at være selverhvervende eller bør det
være som nu? 444: (Hvis sværere) Hvorfor?
V173: 445: Tror De at der findes en gud?
V174: 446: Tror De på et liv efter døden?
V175: 447: Interesserer De Dem så meget for kommunens forhold, at De læser referater af
forhandlingerne i (København) borger
repræsentationen, (provinsbyer) byråd og amtsråd,
(land distrikter) sogneråd og amtsråd i Deres avis?
V176: 448: (Hvis altid, nu og da, sjældent) Læser De budgetbehandlingerne?
V177: 449: Mener De, at strejker og lockouter, der standser ud givelsen af dagblade, strider
mod ytringsfriheden?
V178: 450: Anser De det for så vigtigt, at aviser af alle politi ske meninger udkommer,
at der må sørges for, at aviserne ikke
omfattes af strejker og lockouter?
V179: 451: Mener De, at FN - De Forenede Nationer - kommer til at få betydning for bevarelse
af freden?
V180: 452: Tror De, at der vil komme en ny stor krig indenfor de næste 10 år?
V181: 453: Hvad bestiller De allerhelst i Deres fritid om aftenen? Læser
V182: 453: Hvad bestiller De allerhelst i Deres fritid om aftenen? Hører radio
V183: 453: Hvad bestiller De allerhelst i Deres fritid om aftenen? Ser TV
V184: 453: Hvad bestiller De allerhelst i Deres fritid om aftenen? Omgås venner
V185: 453: Hvad bestiller De allerhelst i Deres fritid om aftenen? Går i biograf eller
teater
V186: 453: Hvad bestiller De allerhelst i Deres fritid om aftenen? Overværer sportskampe/driver
sport
V187: 453: Hvad bestiller De allerhelst i Deres fritid om aftenen? Spiller kort
V188: 453: Hvad bestiller De allerhelst i Deres fritid om aftenen? Danser
V189: 453: Hvad bestiller De allerhelst i Deres fritid om aftenen? Andre svar
V190: 453: Hvad bestiller De allerhelst i Deres fritid om aftenen? Ved ikke
V191: 454: Mener De, at skolerne bør give seksualundervisning?
V192: 455: Anser De det for mere forsvarligt at angive for lav indtægt til skattevæsenet
end at unddrage en privatmand et beløb?
V193: 456: Betragter De det som bedrageri ikke at opgive hele sin indtægt til skattevæsenet?
V194: 457: Er De for eller imod frihedsstraf for åbenbart bevidst skattesnyderi?
V195: 458: Er De for eller imod frihedsstraf for flere gange gentaget skattesnyderi af
betydeligt omfang?
V196: 459: Mener De, at unge kvinder før de gifter dig bør søge uddannelse ved kursus el.lign.
for at kunne passe deres hjem?
V197: 460: Mener De, at unge kvinder før de gifter sig bør uddan nes til at kunne klare
sig økonomisk?
V198: 465: Folketinget har udsat beslutningen om at bygge atom kraftværker i Danmark indtil
man har fundet en tilstrækkelig
sikker måde at opbevare atomaffaldet på. Hvis eller
når Folketinget på et eller andet tidspunkt mener dette problem er løst og
beslutter
at bygge atomkraftværker, vil dette spørgsmål muligvis komme til folkeafstemning.
Vil De ved en folkeafstemning
stemme ja til atomkraft eller nej til atomkraft?
V199: 466: Hvis alle eller næsten alle andre lande går over til atomkraft, mener De så
at Danmark også skal gå over til
atomkraft?

Undersekvenser

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

 Boligforhold

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.



Koncepter

LÆSEVANER Jeg vil nu spør

LÆSEVANER Jeg vil nu spørge Dem om, hvilke aviser og blade De har læst eller set i.
Jeg vil bede Dem prøve at huske alle de
blade, De har læst eller set i, det gælder
også blade, som De ikke selv har købt eller holder, men som De har byttet med
andre
eller lånt, - og uanset hvor De har læst eller set i dem. LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER
Spm. 109-112 (V6-V38). ------
-------------- Først vil jeg spørge om hverdagsaviser.
Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går? (Ved
mandagsinterviews:
i lørdags). Det behøver ikke være avisen fra i går, det gælder også, hvis De i går
læste i en tidligere
udgave, og som sagt også i dem, De har byttet med eller lånt
af andre. (Kort A+B vistes).

V6 V7 V8 V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27 V28 V29 V30 V31
V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38

Spm. 113-116 (V39-V70). -

Spm. 113-116 (V39-V70). --------------------- Det kan ofte være vanskeligt at huske
helt præcist, hvilke aviser man har læst
dagen før (ved mandagsinterviews: i lørdags).
Især hvis man tilfældigt har læst eller set i flere aviser, man ellers normalt ikke
læser, f.eks. hos andre, i venteværelser, på arbejdet eller andre steder. Kan De komme
i tanke om flere aviser, De læste eller
så i går? (Kort A+B vistes). Læste De i går
andre aviser end dem, der står på kortet?

V39 V40 V41 V42 V43 V44 V45 V46 V47 V48 V49 V50 V51 V52 V53 V54 V55 V56 V57 V58 V59 V60 V61 V62 V63
V64 V65 V66 V67 V68 V69 V70 V71

LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER Spm. 122-123 (V72-V82). ---------------------Dernæst vil
jeg gerne vide, hvilke søndagsaviser
De har læst eller set i inden for de sidste 7
dage. Igen kan der godt være tale om ældre søndagsaviser De har lånt eller byttet
med andre. (Kort C vistes)

V72 V73 V74 V75 V76 V77 V78 V79 V80 V81 V82

Spm. 124 (V83-V92). -----

Spm. 124 (V83-V92). ----------------- Som for hverdagsaviser vil jeg igen spørge om
De kan huske om De har læst eller set i
andre søndagsaviser inden for de sidste 7
dage, f.eks. hos andre og selvom De normalt ikke læser dem og uanset om det er
ældre
numre. (Kort C vistes).

V83 V84 V85 V86 V87 V88 V89 V90 V91 V92 V93 V94 V95

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

V96 V97 V98 V99 V100 V101 V102 V103 V104 V105 V106 V107 V108 V109 V110 V111 V112 V113 V114 V115
V116 V117 V118 V119 V120 V121 V122 V123 V124 V125 V126 V127 V128 V129 V130 V131 V132 V133 V134
V135 V136

Specielle spørgsmål, omni

Specielle spørgsmål, omnibus nr. 09.

V137 V138 V139 V140 V141 V142 V143 V144 V145 V146 V147 V148 V149 V150 V151 V152 V153 V154 V155
V156 V157 V158 V159 V160 V161 V162 V163 V164 V165 V166 V167 V168 V169 V170 V171 V172 V173 V174
V175 V176 V177 V178 V179 V180 V181 V182 V183 V184 V185 V186 V187 V188 V189 V190 V191 V192 V193
V194 V195 V196 V197 V198 V199
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